
SUPERNOVA

Ersatzteilkatalog



Magnetprofil

X63955200002

Flachprofil mit Griff

XV77790111776

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640111776

Hauptführungsprofil 

80 = XV75636911290
90 = XV75637011496

"T" Verbindung 2A,B

X802A0000000
X802B0000000

Paar Horizontaltürprofil

80 = XV75660810166   XV75660910166
90 = XV75661010188   XV75661110188

Gleiter doppelseitig Komplett

X815A0000000
X815D0000000
X815C0000000
X93000040025
X90084040160

Scheibe PS und Türen

siehe Tabelle

Hauptkonstruktionsprofil
XV75640111776

Türanschlag, weich

X80900000000

Univ. Türprofil
XV75660111776

Wandanschlussprofil

XV75700111850

Eckverbindung 6A,B

X806A0000000
X806B0000000

Kunststoffdichtung

X89000008181

Eckverbindung

X80500000000

Scheibe

Pearl

Transparent

Grape

Strip

Smoke

SKKP6 - 80
1798 x 265
1798 x 140

X41125H98265
X41125H98140
X4Z130H98265
X4Z130H98140
X4G130H98265
X4G130H98140
X4ZP30H98265
X4ZP30H98140
X4Z430H98265
X4Z430H98140

SKKP6 - 90
1798 x 325
1798 x 162

X41125H98325
X41125H98162
X4Z130H98325
X4Z130H98162
X4G130H98325
X4G130H98162
X4ZP30H98325
X4ZP30H98162
X4Z430H98325
X4Z430H98162

Typ - Einbaumasse in mm (fixe Wand/Tür)

Typ
Kunststoffprofil für Verglasung 8
Schraube 3,5 x 6,5
Schraube 3,5 x 13
Schraube 3,5 x 38

Maßeinheit
Meter
100
100
100

SIC
X80800000000
X97981035065
X97981035130
X97981035380

SKKP 6 - mit Zweifachhauptführungsprofil
Für Produkte bis 31. Dezember 2000

Gleiter einseitig - Komplett

X815A0000000
X815B0000000
X815C0000000
X93000040025
X90084040160

Paar

- 1 -X81700000000

Eckverbindung



Scheibe

Pearl

Transparent

Grape

Strip

Smoke

SKKP6 - 80
1798 x 265
1798 x 140

X41125H98265
X41125H98140
X4Z130H98265
X4Z130H98140
X4G130H98265
X4G130H98140
X4ZP30H98265
X4ZP30H98140
X4Z430H98265
X4Z430H98140

SKKP6 - 90
1798 x 325
1798 x 162

X41125H98325
X41125H98162
X4Z130H98325
X4Z130H98162
X4G130H98325
X4G130H98162
X4ZP30H98325
X4ZP30H98162
X4Z430H98325
X4Z430H98162

SKKP6 - 100
1798 x 383
1798 x 183

X41125H98383
X41125H98183
X4Z130H98383
X4Z130H98183
X4G130H98383
X4G130H98183
X4ZP30H98383
X4ZP30H98183
X4Z430H98383
X4Z430H98183

Typ - Einbaumasse in mm (fixe Wand/Tür)

Typ
Kunststoffprofil für Verglasung 8
Schraube 3,5 x 6,5
Schraube 3,5 x 13
Schraube 3,5 x 38

Maßeinheit
Meter
100
100
100

SIC
X80800000000
X97981035065
X97981035130
X97981035380

SKKP 6   - mit Einfachhauptführungsprofil 
 und Gleiter J57

Für Produkte von Januar 2001 bis 15. September 2003

Magnetprofil

X63955200002

Flachprofil mit Griff

XVA1010111776

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640111776

Einfachhauptführungsprofil
  80 = XV00460411290
  90 = XV00460511496
100 = XV00460611706

"T" Verbindung 2A,B

X802A0000000
X802B0000000

Paar

Horizontaltürprofil

  80 = XV00470510166   XV00470610166   XV00470710166   
  90 = XV00470810188   XV00470910188   XV00471010188
100 = XV00471110209    XV00471210209   XV00471310209

Kunststoffgleiter J57A,B

X87A0000001
X857B0000001

Scheibe PS und Türen

siehe Tabelle

Hauptkonstruktionsprofil

XVA1500111776

Türanschlag, weich

X809B0000000

Univ. Türprofil

XV75660111776

Wandanschlussprofil

XV75700111850

Eckverbindung 6A,B

X806A0000000
X806B0000000

Paar

Kunststoffdichtung
X81200000001

Eckverbindung
X80500000000

- 2 -



Typ
Kunststoffprofil für Verglasung 8
Schraube 3,5 x 6,5
Schraube 3,5 x 13
Schraube 3,5 x 38

Maßeinheit
Meter
100
100
100

SIC
X80800000000
X97981035065
X97981035130
X97981035380

SKKP 6 -  mi t  E in fachhaupt führungsprof i l ,
 Gleiter J69 und Kunststoffprofil 68

Magnetprofil

X63955200002

Flachprofil mit Griff

XVA1010111776

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640111776

Einfachhauptführungsprofil

  80 = XVA6120111290
  90 = XVA6120211496
100 = XVA6120311706  

"T" Verbindung 2A,B

X802A0000000
X802B0000000

Paar

Horizontaltürprofil

  80 = XVA0470510166   XVA0470610166    XVA0470710166
  90 = XVA0470810188   XVA0470910188    XVA0471010188 
100 = XVA0471110209    XVA0471210209    XVA0471310209 

Kunststoffgleiter J69A,B

X869A0000001
X869B0000001

Scheibe PS und Türen

siehe Tabelle

Hauptkonstruktionsprofil

XVA1500111776

Türanschlag, weich

X809B0000000

Univ. Türprofil

XV75660111776

Wandanschlussprofil

XV75700111850

Eckverbindung 6A,B

X806A0000000
X806B0000000

Kunststoffdichtung

X81200000001

Eckverbindung

X80500000000

+
Kunststoffprofil 68

X86800000000

Paar

Kunststoffprofil 

X80000002127

Für Produkte ab 16. September 2003 

Scheibe

Pearl

Transparent

Grape

Strip

Smoke

Rain

SKKP6 - 80
1798 x 265
1798 x 140

X41125H98265
X41125H98140
X4Z130H98265
X4Z130H98140
X4G130H98265
X4G130H98140
X4ZP30H98265
X4ZP30H98140
X4Z430H98265
X4Z430H98140
X44125H98265
X44125H98140

SKKP6 - 90
1798 x 325
1798 x 162

X41125H98325
X41125H98162
X4Z130H98325
X4Z130H98162
X4G130H98325
X4G130H98162
X4ZP30H98325
X4ZP30H98162
X4Z430H98325
X4Z430H98162
X44125H98325
X44125H98162

SKKP6 - 100
1798 x 383
1798 x 183

X41125H98383
X41125H98183
X4Z130H98383
X4Z130H98183
X4G130H98383
X4G130H98183
X4ZP30H98383
X4ZP30H98183
X4Z430H98383
X4Z430H98183

Typ - Einbaumasse in mm (fixe Wand/Tür)

- 3 -



Typ
Kunststoffprofil für Verglasung 8
Schraube 3,5 x 6,5
Schraube 3,5 x 13
Schraube 3,5 x 38

Maßeinheit
Meter
100
100
100

SIC
X80800000000
X97981035065
X97981035130
X97981035380

SKKP 6   
SABINA

-  mi t  E in fachhaupt führungsprof i l ,  
Gleiter J69 und Kunststoffprofil 68

Magnetprofil

X63955200002

Flachprofil mit Griff

XVA1010611626

Hauptkonstruktionsprofil

XV75643411626

Einfachhauptführungsprofil

  80 = XVA6120111290
  90 = XVA6120211496

"T" Verbindung 2A,B

X802A0000000
X802B0000000

Paar

Horizontaltürprofil

  80 = XVA0470510166   XVA0470610166    XVA0470710166
  90 = XVA0470810188   XVA0470910188    XVA0471010188 

Kunststoffgleiter J69A,B

X869A0000001
X869B0000001

Scheibe PS und Türen

siehe Tabelle

Hauptkonstruktionsprofil

XVA1500411626

Türanschlag, weich

X809B0000000

Univ. Türprofil

XV7566C011626

Wandanschlussprofil

XV75701011700

Eckverbindung 6A,B

X806A0000000
X806B0000000

Kunststoffdichtung

X81200000001

Eckverbindung

X80500000000

+
Kunststoffprofil 68

X86800000000

Paar

Kunststoffprofil 

X80000002127

Für Produkte ab 2004

Scheibe

Pearl

Transparent

SKKP6 - 80
1648 x 265
1648 x 140

X41125G48265
X41125G48140
X4Z130G48265
X4Z130G48140

SKKP6 - 90
1648 x 325
1648 x 162

X41125G48325
X41125G48162
X4Z130G48325
X4Z130G48162

Typ - Einbaumasse in mm (fixe Wand/Tür)

- 4 -



Wandanschlussprofil

XV75700111850

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640111776

Glas PS

X4Z130H98265
X4Z130H98331
X4Z130H98383

Hauptkonstruktionsprofil

XVA1500111776

Türanschlag, weich

X809B0000000

Vertikaltürprofil

XVA0440111776

Eckverbindung 6A,B

X806A0000000
X806B0000000

Paar

Eckverbindung 5

X80500000000

Horizontaltürprofil

XV75668910340
XV75669010370
XV75669110422

"T" Verbindung 

2A = X802A0000000
2B = X802B0000000

Magnetprofil

X63955200002

Flachprofil mit Griff

XVA1010111776

Türglas "Z"

X4Y130H98310
X4Y130H98340
X4Y130H98391

Hauptführungsprofil 10046

XVA0460411290
XVA0461811488
XVA0460611706

Kunststoffgleiter JD 58

X85800000001

SKCP 4 - 80
- 90
- 100
Für Produkte bis 30. Juni 2003

Paar

- 5 -



Wandanschlussprofil

Weiß XV75701011880
Elox:XV757001X1880

Hauptkonstruktionsprofil

Weiß: XV75640111776
Elox: XV756401X1776

Glas 3,0X1798x265 tr.

Free 80 - X4Z130H98265
Free 90 - X4Z130H98331

Hauptkonstruktionsprofil

Weiß: 
Elox: XVA15001X1776

XVA1500111776

Magnetprofil

X6UKM0500010

SKCP4 Free - 80
- 90

- 6 -

Profil

X80800000000

Gleiter + Scheibe / SET

Free weiß: X8A800000001
  X8A900000001
Free elox:X8A80000000O
                X8A90000000O

Eckverbindung / Paar

Free elox:X876A000000L
  X876B000000L
Free weiß: X876A0000001
                X876B0000001

Hauptführungsprofil

Free 80 weiß:  XVB2270411290
Free 80 elox: XVB22704X1290
Free 90 weiß:  XVB2270311488
Free 90 elox: XVB22703X1488

Kunststoffprofil 68

X86800000000
+

Griff Free - Set

ZZ0520FRMACR

Türglas

Free 80: X4Y140I38345SNC
Free 90: X4Y140I38375SNC

Vertikaltürprofil

X8B300000010

"T" Verbindung / Paar

Free weiß:  X802A0000000
                   X802B0000000
Free elox: X802A000000L
                 X802B000000L

Free SET montážní balíèek

Free weiß: ZZ0520FRMBBI + ZZ0520FRSMT

Free elox:ZZ0520FRMBSE + ZZ0520FRSMT



Wandanschlussprofil

XV75700111850

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640111776

Glas PS

X4Z130H98265
X4Z130H98331
X4Z130H98383

Hauptkonstruktionsprofil

XVA1500111776

Türanschlag, weich

X809B0000000

Vertikaltürprofil

XVA0440111776

Eckverbindung 6A,B

X806A0000000
X806B0000000

Paar

Eckverbindung 5

X80500000000

Horizontaltürprofil

XV75668910340
XV75669010370
XV75669110422

"T" Verbindung 

2A = X802A0000000
2B = X802B0000000

Magnetprofil

X63955200002

Flachprofil mit Griff

XVA1010111776

Türglas "Z"

X4Y130H98310
X4Y130H98340
X4Y130H98391

Hauptführungsprofil 10046

XVA6120111290
XVA6120411488
XVA6120311706

Kunststoffgleiter JD 70

X87000000001

SKCP 4 - 80
- 90
- 100
Für Produkte von 1. Juli 2003

+
Kunststoffprofil 68

X86800000000

Kunststoffprofil

X80000002127

Paar

- 7 -



Wandanschlussprofil

XV75701011700

Hauptkonstruktionsprofil

XV75643411626

Glas PS

X4Z130G48265
X4Z130G48331

Hauptkonstruktionsprofil

XVA1500411626

Türanschlag, weich

X809B0000000

Vertikaltürprofil

XVA0440311626

Eckverbindung 6A,B

X806A0000000
X806B0000000

Paar

Eckverbindung 5

X80500000000

Horizontaltürprofil

XV75668910340
XV75669010370

"T" Verbindung 

2A = X802A0000000
2B = X802B0000000

Magnetprofil

X63955200002

Flachprofil mit Griff

XVA1010611626

Türglas "Z"

X4Y130G48310
X4Y130G48340

Hauptführungsprofil 10612

XVA6120111290
XVA6120411488

Kunststoffgleiter JD 70

X87000000001

SKCP 4 - 80    SABINA
              - 90

Für Produkte von  2004

Paar

+
Kunststoffprofil 68

X86800000000

Kunststoffprofil

X80000002127

- 8 -



Hauptführungsprofil

XV75636711480

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640111776

Gebogene Türscheibe

X4Y130H98340

Magnetprofil

X63955200002

Eckverbindung 6A,B

X806A0000000
X806B0000000

Paar

Profil mit Griff

XV77790111776

Eckverbindung 17

X81700000000

Univ. Türprofil

XV75660111776

Türanschlag, weich 23

X809B0000000

Türprofil

XV75660610370

"T" Verbindung 2 A,B

X802A0000000
X802B0000000

Paar

Zu diesem Produkt wird das Wandanschlussprofil SIC: Xv77800111850 verwendet.

SKKP 4 - 90
Für Produkte bis Dezember 2000

Scharnier - Komplett

Gleiterbasis      - X815A0000000
Gleiter  -  X815B0000000
Bolzen      - X815C0000000
Gleiter  -  X815D0000000
Mutter  -  X93000040025
Schraube   - X90084040160

- 9 -



Hauptführungsprofil

XVA0460311480T

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640111776

Hauptkonstruktionsprofil

XVA1500111776

Gebogene Türscheibe

X4Y130H98340

Magnetprofil

X63955200002

Eckverbindung 6A,B

X806A0000000
X806B0000000

Paar

Profil mit Griff

XVA1010111776

Eckverbindung 5

X80500000000

Univ. Türprofil

XV75660111776

Türanschlag, weich 23

X809B0000000

Türprofil

XVA0470410370

"T" Verbindung 2A,B

X802A0000000
X802B0000000

Kunststoffgleiter 57A,B

X857A0000001
X857B0000001

Paar

Zu diesem Produkt wird das Wandanschlussprofil SIC: Xv77800111850 verwendet.

SKKP 4 - 90

Für Produkte von Januar 2001 bis September 2003

Paar

- 10 -



Kunststoffprofil 68

X86800000000

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640111776

Hauptkonstruktionsprofil

XVA1500111776

Gebogene Türscheibe

X4Y130H98340

Magnetprofil

X63955200002

Eckverbindung 6A,B

X806A0000000
X806B0000000

Paar

Profil mit Griff

XVA1010111776

Eckverbindung 5

X80500000000

Univ. Türprofil

XV75660111776

Türanschlag, weich 23

X809B0000000

Türprofil

XVA0470410370

"T" Verbindung 2A,B

X802A0000000
X802B0000000

Paar

Kunststoffgleiter J69A,B

X869A0000001
X869B0000001

Paar

Zu diesem Produkt wird das Wandanschlussprofil SIC: Xv77800111850 verwendet.

SKKP 4 - 90
Für Produkte von Oktober 2003

Kunststoffprofil

X80000002127

+
Hauptführungsprofil

XVA6120511480T

- 11 -



Kunststoffansatz 16A,B

X816A0000000
X816B0000000

Paar

Gebogene Türscheibe

X4L125H98693

Hauptkonstruktionsprofil

XV77810511776

Hauptkonstruktionsprofil

XVA1500111776

Flachprofil mit Griff

XVA1010111776

Magnetprofil

X63955200002

Eckverbindung 6A,B

X806A0000000
X806B0000000

Paar

Horizontaltürprofil

XV75660410728

Anschlag, weich 23

X809B0000000

Gebogene Türscheibe PS

X4L125H98693

Univ. Türprofil

XV75660111776

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640111776

Hauptführungsprofil "A"

XV75636511480

"T" Verbindung 2A,B

X802A0000000
X802B0000000

Paar

Zu diesem Produkt wird das Wandanschlussprofil SIC: Xv77800111850 verwendet.

Hauptführungsprofil "B"
XV75636611480

Eckverbindung 17

X81700000000
Scharnier - Komplett

Gleiterbasis       X815A0000000
Gleiter   X815B0000000
Bolzen       X815C0000000
Mutter  X93000040025
Schraube    X90085040160

SKKP 2 - 90
Für Produkte bis 21. Oktober 2003

- 12 -



Kunststoffansatz 16A,B

X816A0000000
X816B0000000

Paar

Gebogene Türscheibe

X4L125H98693

Hauptkonstruktionsprofil

XV77810511776

Hauptkonstruktionsprofil

XVA1500111776

Flachprofil mit Griff

XVA1010111776

Magnetprofil

X63955200002

Eckverbindung 6A,B

X806A0000000
X806B0000000

Paar

Horizontaltürprofil

Anschlag, weich 23

X809B0000000

Gebogene Türscheibe PS

X4L125H98693

Univ. Türprofil

XV75660111776

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640111776

Hauptführungsprofil "A" 

XVA6121011480    

"T" Verbindung 2A,B

X802A0000000
X802B0000000

Paar

Zu diesem Produkt wird das Wandanschlussprofil SIC: Xv77800111850 verwendet.

Hauptführungsprofil "B" 

XVA6121111480           

Eckverbindung 

X80500000000

SKKP 2 - 90

Für Produkte von 22. Oktober 2003

Kunststoffgleiter J69 A,B

X869A0000001
X869B0000001

Paar

Kunststoffprofil

X80000002127

XVA0470210728

+
Kunststoffprofil 68

X86800000000

Kunststoffprofil 68

X86800000000
+

- 13 -



Kunststoffansatz 16A, B

X816A0000000
X816B0000000

Paar

Gebogene Türscheibe

X4L125G48693

Hauptkonstruktionsprofil

XV77810911626

Hauptkonstruktionsprofil

XVA1500411626

Flachprofil mit Griff

XVA1010611626

Magnetprofil

X63955200002

Eckverbindung 6A,B

X806A0000000
X806B0000000

Paar

Horizontaltürprofil

XV75660410728

Anschlag, weich 23

X809B0000000

Gebogene Türscheibe PS

X4L125H98693

Univ. Türprofil

XV7566C011626

Hauptkonstruktionsprofil

XV75643411626

Hauptführungsprofil "A"

XVA6121011480

"T" Verbindung 2A,B

X802A0000000
X802B0000000

Paar

Zu diesem Produkt wird das Wandanschlussprofil SIC: Xv77800511700 verwendet.

Hauptführungsprofil "B"
XVA6121111480

Eckverbindung 

X80500000000
Kunststoffgleiter J69A, B

X869A0000001
X869B0000001

SKKP 2 - 90     SABIUS
Für Produkte ab 2004

Paar

Kunststoffprofil

X80000002127

+
Kunststoffprofil 68

X86800000000

Kunststoffprofil 68

X86800000000
+

- 14 -



Un. Türprofil

XV75660111776

Hauptkonstruktionsprofil

XVA1500111776

Türglas

X4Z130H98325
X4Z130H98350
X4Z130H98398
X4Z130H98450

Wandanschlussprofil

XV75700111850

Eckverbindung 6A,B

X806A0000000
X806B0000000

Paar

"T" Verbindung 2A,B

0802A000000
0802B000000

Paar

Eckverbindung 4

X80400000001

Eckverbindung 1A,B

X801A0000000
X801B0000000

Horizontalprofil einer Tür

XV75680310351
XV75680510376
XV75680410424
XV75680610476

Hauptführungsprofil

XV75637910671
XV75630210721
XV75630410821
XV7563D010921

Türanschlag, weich

X809B0000000

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640111776

Fixer Glasteil

X4Z130H98305
X4Z130H98325
X4Z130H98383
X4Z130H98426

Hauptkonstruktionsprofil

XVA1500111776

Türprofil mit Griff

XV75670111776

Magnetprofil

X63955200002

Eckverbindung 5

X80500000000

Hauptführungsprofil

XV75637810671
XV75630110721
XV75630310821
XV75630910921

Gleiter - Komplett

X80700000000 1x
X81000000000 1x
X90965040100 2x
X93000040025 2x

SRV 2 - 75
 - 80
 - 90
 - 1 00

- 15 -



Un. Türprofil

XV75660111776

Hauptkonstruktionsprofil

XVA1500111776

Türglas

X4Z130H98325
X4Z130H98350
X4Z130H98398
X4Z130H98450

Wandanschlussprofil

XV75700111850

Eckverbindung 6A,B

X806A0000000
X806B0000000

Paar

"T" Verbindung 2A,B

0802A000000
0802B000000

Paar

Eckverbindung 4

X80400000001

Eckverbindung 1A,B

X801A0000000
X801B0000000

Horizontalprofil einer Tür

XVA0471710351
XVA0471810376
XVA0471910424
XVA0472010476

Hauptführungsprofil 02

XVB1260210671
XVB1260410721
XVB1260610821
XVB1260810921

Türanschlag, weich

X809B0000000

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640111776

Fixer Glasteil

X4Z130H98305
X4Z130H98325
X4Z130H98383
X4Z130H98426

Hauptkonstruktionsprofil

XVA1500111776

Türprofil mit Griff

XV75670111776

Magnetprofil

X63955200002

Eckverbindung 5

X80500000000

Hauptführungsprofil 01

XVB1260110671
XVB1260310721
XVB1260510821
XVB1260710921

Gleiter J69 A, B

X869A0000001
X869B0000001

SRV 2 - 7 5 S
           - 8 0  S
           - 9 0  S
           -  1 00 S
Für Produkte von 01/2005 mit System AntiBlock
(mit dem Kunststoffprofil 68 und Gleiter J69)

Paar

Kunststoffprofil 68

X86800000000

- 16 -



Türprofil mit Griffe

XV75670111776

Magnetprofil

X63955200002

Univ. Türprofil

X4Z130H98198
X4Z130H98216
X4Z130H98250
X4Z130H98283

1. Glasscheibe und PS

XV75660111776

Wandanschlussprofil

XV75700111850

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640111776

Hauptkonstruktionsprofil
XVA1500111776

Türanschlag, weich 25

X809B0000000

Univ. Türprofil

XV75660111776

Türanschlag, weich 15

O809A0000000

Eckverbindung

X80500000000

Eckverbindung

X80400000001

Eckverbindung 1A,B

X801A0000000
X801B0000000

Eckverbindung 6A,B

X806A0000000
X806B0000000

Paar

Paar

"T" Verbindung 2A,B

X802A0000000
X802B0000000

2. Glasscheibe

X4Z130H98216
X4Z130H98231
X4Z130H98265
X4Z130H98298

Hauptführungsprofil

XV75638110671
XV75637210721
XV75637410821
XV7563D210921

Führungsprofil der zweiten Tür

XV75691310242
XV75690110257
XV75690210291
XV75690710324

Gleiter - Komplett

X80700000000   1x
X81000000000   1x
X90965040100   2x
X93000040025   2x

Führungsprofil für eine Tür
XV75681710224
XV75680110242
XV75680210276
XV75681010309

Hauptführungsprofil

XV75638010671
XV75637110721
XV75637310821
XV7563D110921

SRV3 -  75
- 80
- 90
- 100

Paar

- 17 -



Türprofil mit Griffe

XV75670111776

Magnetprofil

X63955200002

Univ. Türprofil

X4Z130H98198
X4Z130H98216
X4Z130H98250
X4Z130H98283

1. Glasscheibe und PS

XV75660111776

Wandanschlussprofil

XV75701311880

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640111776

Hauptkonstruktionsprofil
XVA1500111776

Türanschlag, weich 23

X809B0000000

Univ. Türprofil

XV75660111776

Türanschlag, weich 15

O809A0000000

Eckverbindung

X80500000000

Eckverbindung 77

X87700000001

Eckverbindung 1A,B

X801A0000000
X801B0000000

Eckverbindung 76 A, B

X876A0000001
X876B0000001

Paar

Paar

"T" Verbindung 2A,B

X802A0000000
X802B0000000

2. Glasscheibe

X4Z130H98216
X4Z130H98231
X4Z130H98265
X4Z130H98298

Hauptführungsprofil - 2 Schienen 02

XVB1250210671
XVB1250410721
XVB1250610821
XVB1250810921

Führungsprofil der zweiten Tür

XVB1270110242
XVB1270210257
XVB1270310291
XVB1270410324

Gleiter - J69 A, B

X869A0000001
X869B0000001 

Führungsprofil für eine Tür

XVA0472710224
XVA0472810242
XVA0472910276
XVA0473010309

Hauptführungsprofil 2 Schienen 01

XVB1250110671
XVB1250310721
XVB1250510821
XVB1250710921

ASRV3 -  75
 -  80
 -  90
 -  100

Paar

Gleiter - 75 A, B

Für Produkte von 01/2005 mit System AntiBlock
(mit dem Kunststoffprofil 68 und Gleiter J69 und 75)

X875A0000001
X875B0000001 
Mutter
X93562040022
Schraube
X900850400

Kunststoffprofil 68

X86800000000

Anschlag

X80000002127

Paar

Paar

- 18 -



SKHP 6 - 90
Für Produkte von  2004

Scheibe PS 

X4L125H98289

Hauptkonstruktionsprofil
XVA1500111776

Türanschlag, weich

X80900000000

Univ. Türprofil
XV75660111776

Wandanschlussprofil

XV75700111850

Kunststoffdichtung

X81200000001

Eckverbindung 5

X80500000000

Paar

Eckverbindung 6A,B

X806A0000000
X806B0000000

Scheibe PS

X41125H98140

"T" Verbindung 2A,B

X802A0000000
X802B0000000

Paar

Horizontaltürprofil

XVA0471010188
XVA0470910188
XVA0470510166

Magnetprofil

X63955200002

Scheibe PS

X41125H98162

Flachprofil mit Griff

XVA1010111776

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640111776

Einfachhauptführungsprofil

  XVA6120911376
+

Kunststoffprofil 68

X86800000000

Kunststoffgleiter J69A,B

X869A0000001
X869B0000001Kunststoffprofil 

X80000002127

- 19 -



Kunststoffgleiter - Komplett

X80700000000    1x
X81000000000    1x
X90965040100    2x
X93000040025    2x

Kunststoff "T" Verbindung 2A,B

X802A0000000
X802B0000000

Paar

Hauptkonstruktionsprofil

XVA1500111776

Türanschlag, weich 23

X809B0000000

Glas 1. Tür

Fixer Glasteil

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640111776

Wandanschlussprofil

XV75700111850

Eckverbindung 6 A,B

X806A0000000
X806B0000000

Hauptführungsprofil "B" Eckverbindung 5

X80500000000

Eckverbindung 1 A,B

X801A0000000
X801B0000000

Paar

Hauptkonstruktionsprofil

XV75650111776

Univ. Türprofil

XV75660111776

Türanschlag, weich 15

X809A0000000

2. Glasscheibe

Profil mit Griff

XV75670111776

Magnetprofil

X63955200002

Führungsprofil erster Tür

Führungsprofil zweiter Tür

Eckverbindung 3 A,B

X803A0000000
X803B0000000

Paar

Hauptführungsprofil "A"

SDP 3

siehe Tabelle

siehe Tabelle

siehe Tabelle

siehe Tabelle

siehe Tabelle

siehe Tabelle

80

90

100

110

120

130

X4Z130H98216

X4Z130H98250

X4Z130H98283

X4Z130H98316

X4Z130H98350

X4Z130H98383

X4Z130H98231

X4Z130H98265

X4Z130H98298

X4Z130H98331

X4Z130H98365

X4Z130H98398

XV75630510750

XV75630710850

XV75631910950

XV75632111050

XV75630911150

XV75635111250

XV75630610750

XV75630810850

XV75632010950

XV75632211050

XV75631011150

XV75635211250

XV75680110242

XV75680210276

XV75681010309

XV75681110342

XV75680510376

XV75681410409

XV75690110257

XV75690210291

XV75690710324

XV75690810357

XV75690310391

XV75691010424

SDP3 Glas PS und 
1. Türe

Glas 2. Türe
Hauptführungs-

profil "A"
Hauptführungs-

profil "B"
Führungsprofil 

1. Tür
Führungsprofil 

2. Tür

- 20 -



Gleiter J69 A, B

X869A0000001
X869B0000001

Kunststoff "T" Verbindung 2A,B

X802A0000000
X802B0000000

Paar

Hauptkonstruktionsprofil

XVA1500111776

Türanschlag, weich 23

X809B0000000

Glas 1. Tür

Fixer Glasteil

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640111776

Wandanschlussprofil

XV75701311880

Eckverbindung 76 A,B

X876A0000001
X876B0000001

Hauptführungsprofil "B" Eckverbindung 5

X80500000000

Eckverbindung 1 A,B

X801A0000000
X801B0000000

Paar

Hauptkonstruktionsprofil

XVB1280111776

Univ. Türprofil

XV75660111776

Türanschlag, weich 15

X809A0000000

2. Glasscheibe

Profil mit Griff

XV75670111776

Magnetprofil

X63955200002

Führungsprofil erster Tür

Führungsprofil zweiter Tür

Eckverbindung 76 A, B

X876A0000001
X876B0000001

Paar

Hauptführungsprofil "A"

ASDP 3

siehe Tabelle

siehe Tabelle

siehe Tabelle

siehe Tabelle

siehe Tabelle

siehe Tabelle

  80

  90

100

110

120

130

X4Z130H98216

X4Z130H98250

X4Z130H98283

X4Z130H98316

X4Z130H98350

X4Z130H98383

X4Z130H98231

X4Z130H98265

X4Z130H98298

X4Z130H98331

X4Z130H98365

X4Z130H98398

XVB1250910750

XVB1251110850

XVB1251310950

XVB1251511050

XVB1251711150

XVB1251911250

XVB1251010750

XVB1251210850

XVB1251410950

XVB1251611050

XVB1251811150

XVB1252011250

XVA0472810242

XVA0472910276

XVA0473010309

XVA0473110342

XVA0471810376

XVA0473210409

XVB1270210257

XVB1270310291

XVB1270410324

XVB1270510357

XVB1270610391

XVB1270710424

ASDP3 Glas PS und 1. 
Türe

Glas 2. Türe
Hauptführungs-

profil "A"
Hauptführungs-

profil "B"
Führungsprofil 

1. Tür
Führungsprofil 

2. Türe

Für Produkte von 01/2005 mit System AntiBlock
(mit dem Kunststoffprofil 68 und Gleiter J69 und 75)

Kunststoffprofil 68

X86800000000

Gleiter J75 A, B

X875A0000001
X875B0000001
Mutter
X93562040022
Schraube
X90085040060

Paar

Eckverbindung 74 A, B

X874A0000001
X874B0000001

Paar

Paar

Anschlag

X80000002127

Paar

- 21 -



Gleiter zu Glasscheiben Gleiter zu Kunststoffscheiben

t  Kunsts offkörper 15A
 15C

 Doppelseitiger Gleiter 15F
   Schraube M4 x 16

 Mutter M4

Kunststoffbolzen

 1 St.
 1 St.
 1 St.
 1 St.
 1 St.

X815A0000000
X815C0000000
X815F0000000

X90085040160
X93000040025

SDZ 2 - 70

t  Kunsts offkörper 15A
 15C

 Doppelseitiger Gleiter 15D
   Schraube M4 x 16

 Mutter M4

Kunststoffbolzen

 1 St.
 1 St.
 1 St.
 1 St.
 1 St.

X815A0000000
X815C0000000
X815D0000000

X90085040160
X93000040025

Eckverbindung 6A, B

X806A0000000
X806B0000000

Hauptführungsprofil

XV75637510650

hlavní konstrukèní Profil

XV77810111776

Türglas 

X4Z130H98255

Wandanschlussprofil

XV75700111850

Flachprofil mit Griff

XV77790111776

Univ. Türprofil

XV75661210282

Paar

Kunststoffaufsatz 16A, B

X816A0000000
X816B0000000

Paar

Drehgleiter - Komplett

siehe Tabelle

Kunststoffdichtung

X81200000001

Univ. Türprofil

XV75660111776

Scharnier 11A, B

X811A0000000
X811B0000000

Paar

Kunststoffgleiter 7

X80700000000

Hauptführungsprofil

XV75637510650

Magnetprofil 

X63955200002

Hauptkonstruktionsprofil

XV77810511776

Eckverbindung

X81700000000

- 22 -



Hauptführungsprofil "A"

XV7563D410750
XV7563D610850
XV7563D810950

Fixer Glasteil

X4Z130H98126
X4Z130H98126
X4Z130H98226

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640111776

Wandanschlussprofil

XV75700111850

Türglas

X4Z130H98265
X4Z130H98316
X4Z130H98316

Univ. Türprofil

XV75660111776

Türanschlag, weich 23

X809B0000000

Hauptkonstruktionsprofil

XVA1500111776

"T" Verbindung 2A,B

X802A0000000
X802B0000000

Paar

Gleiter- komplett

Drehgleiter - Komplett

Hauptkonstruktionsprofil

XV77810111776

Magnetprofil

X63955200002

Flachprofil mit Griff

XV77790111776

Kunststoffdichtung

X81200000001

Kunststoffaufsatz 16 A,B

X816A0000000
X816B0000000

Paar

Eckverbindung 6 A,B

X806A0000000
X806B0000000

Paar

Univ. Türprofil

XV75666410291
XV75666710342
XV75666710342

Scharnier 11 A,B

X811A0000000
X811B0000000

Paar

Hauptführungsprofil "B"

XV7563D510750
XV7563D710850
XV7563D 910950

SDZ 3 - 80
 - 90
 - 100

siehe Tabelle

siehe Tabelle

Eckverbindung

X81700000000

Scharnier pevný (pøišroubovaný) Scharnier otoèný

t  Kunsts offkörper 15A
 Kunststoffbolzen 15C
e  Doppelseitiger Gl iter

15F
   Schraube M4 x 16

 1 St.
 1 St.
 1 St.
 1 St.
 1 St.

X815A0000000
X815C0000000
X815F0000000

X90085040160
X93000040025

t  Kunsts offkörper 15A
 15C
e  Doppelseitiger Gl iter

15D
   Schraube M4 x 16

Kunststoffbolzen

 1 St.
 1 St.
 1 St.
 1 St.
 1 St.

X815A0000000
X815C0000000
X815D0000000

X90085040160
X93000040025

- 23 -



Eckverbindung 6A,B

X806A0000000
X806B0000000

Paar

Hauptführungsprofil

XV75637510650

Hauptkonstruktionsprofil

XV84630111776

Profil mit Griff

XV75670311714

Magnetprofil

X63955200002

Eckverbindung 1A,B

X801A0000000
X801B0000000

Dichtprofil mit Abtropfleiste

X85100000001

Univ. Türprofil

XV75663910567
Pivotscharnier - Komplett

Türglas

X4Z130H36541

Hauptkonstruktionsprofil

XV77810511776

Univ. Türprofil

XV75663910567

Eckverbindung

X80500000000

SDOP - 70

Univ. Türprofil

XV75663811714

Kunststoffprofil 2017

X81900000000

Paar

- 24 -



Wandanschlussprofil

XV75700111850

Türanschlag, weich 23

X809B0000000

Fixer Glasteil

siehe Tabelle

Hauptkonstruktionsprofil

XVA1500111776

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640111776

Eckverbindung 5

X80500000000

"T" Verbindung 2A,B

X802A0000000
X802B0000000

Paar

Hauptführungsprofil "B"

Drehscharnier - Komplett

tìs. prof. s okapnièkou

X85100000001

Hauptkonstruktionsprofil

XV84630111776

Univ. Türprofil

XV75663811714

Magnetprofil

X63955200002

Türglas

X4Z130H36541

Türprofil mit Griff

XV75670311714

Univ. Türprofil

XV75663910567

Eckverbindung 6A,B

X806A0000000
X806B0000000

Paar

Hauptführungsprofil "A"

Eckverbindung 1A,B

X801A0000000
X801B0000000

Paar

Pivotscharnier - Komplett

Kunststoffgleiter 15F                    X815F0000000
Pivottürscharnierbasis 52          X85200000000
Pivottürscharnierschenkel 53          X85300000000
Schraube M5 x 30                            X90085050300

SDOP

siehe Tabelle

siehe Tabelle

siehe Tabelle

80

90

100

110

120

130

X4Z130H98126

X4Z130H98226

X4Z130H98326

X4Z130H98426

X4Z130H98526

X4Z130H98626

XV7563A310750

XV7563A510850

XV7563A911050

XV7563A310753

XV7563B111150

XV7563B311250

XV7563A410750

XV7563A610850

XV7563A810950

XV7563B011050

XV7563B211150

XV7563B411250

SDOP Glas PS Hauptführungsprofil Hauptführungsprofil 

- 25 -



Glas

X4Z130H98633
X4Z130H98683
X4Z130H98783
X4Z130H98883

hlavní konstrukèní Profil 7564

XV75640410675
XV75640210725
XV75640310825
XV75640810925

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640111776

Eckverbindung 6A, B

X806A0000000
X806B0000000Schraube 3,5 x 38

X97981035380

PSS - 75
- 80
- 90
- 100

Eckprofil

XV81500111850

Paar

- 33 -



Glas

X4Z130H98633
X4Z130H98683
X4Z130H98783
X4Z130H98883

hlavní konstrukèní Profil 11129

XVB1290210675
XVB1290310725
XVB1290410825
XVB1290510925

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640111776

Eckverbindung 76A, B

X876A0000001
X876B0000001Schraube 3,5 x 65

X97981035650

APSS - 75
- 80
- 90
- 100

Für Produkte von  2005

Eckprofil

XV81500811880

Paar

- 34 -



Glas

X4Z130C88583
X4Z130C88633
X4Z130C88683

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640910625
XV75640410675
XV75640210725

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640511266

Eckverbindung 6A, B

X806A0000000
X806B0000000Schraube 3,5 x 38

X97981035380

PSV  -   70
         -   75
         -   80

Eckprofil

XV81500211340

Paar

- 35 -



Glas

X4Z130C88583
X4Z130C88633
X4Z130C88683

Horizontalprofil PS

XVB1290110625
XVB1290210675
XVB1290310725

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640511266

Eckverbindung 76A, B

X876A0000001
X876B0000001Schraube 3,5 x 65

X97981035650

APSV  -   70
            -   75
            -   80

Eckprofil

XV81500911370

Paar

Für Produkte von  2005

- 36 -



VS 2

Scharnier 11 A + 11 B

X811A0000000 + X811B0000000

Kunststoffprofil 2002

X81300000000

Univ. Türprofil

XV75662810591+ XV7566581002

Glas

X4Z130C88365

Univ. Türprofil

XV75662210391

Profil mit Griff

XV77790311266

Univ. Türprofil

XV75660211266

Eckverbindung 5

X80500000000

Kunststoffdichtung KA 18

X81200000001

Kunststoffprofil 2003

X81400000000

„U“ Badewannenprofil

XV77780211329

Glas

X4Z130C88565

Univ. Türprofil

XV75662111266

- 37 -



VS 3

Scharnier 11 A + 11 B

X811A0000000 + X811B0000000

Univ. Türprofil

XV75662111266

„U“ Badewannenprofil

XV77780211329

Kunststoffprofil 2003

X81400000000

Kunststoffdichtung KA 18

X81200000001

Univ. Türprofil

XV75660211266

Profil mit Griff

XV77790311266

Eckverbindung 5

X80500000000

Univ. Türprofil

XV75662210391
+ XV75665810025

Glas

X4Z130C88365

Kunststoffprofil 2002

X81300000000

- 38 -



VS 5

Univ. Türprofil

XV75662111266

Univ. Türprofil

XV75662310206+ XV75665810025

„U“ Badewannenprofil

XV77780211329

Kunststoffprofil 2003

X81400000000

Scharnier 11 A + 11 B

X811A0000000 + X811B0000000

Eckverbindung 5

X80500000000

Univ. Türprofil

XV75662111266

Profil mit Griff

XV77790311266

Plexi

X44125C88180

Kunststoffprofil 2002

X81300000000

Kunststoffdichtung KA 18

X81200000001

- 39 -



VSK2 L(R) ROSA - 140
- 150
- 160
- 170

Kunststoffprofil 2002

X81300000000

Univ. Türprofil

XV75667510424
XV75667610452
XV75667710509
XV7566C110609

Gebogenes Glas

X4Z130E58398
X4Z130E58426
X4Z130E58483
X4Z130E58583

„U“ Badewannenprofil

XV77780411499

Univ. Türprofil

XV75668011436

Univ. Türprofil

XV75668111436

Kunststoffprofil 2003

X81400000000

Scharnier 11A, B

X811A0000000
X811B0000000

Dichtprofil mit Abtropfleiste

X85100000001

Univ. Türprofil

XV75667810432

Eckverbindung 5

X80500000000

Kunststoffabdichtung KA 18

X81200000001

Profil mit Griff

XVA1010411436

Gebogene Türscheibe

X4Y130E58400

Paar

- 40 -



VSK2 GENTIANA - 140 L
- 140 R
- 150 L
- 150 R

Kunststoffprofil 2002

X81300000000

Univ. Türprofil

XV7566D300713-VSK2 GENTIANA 140
XV7566D500713-VSK2 GENTIANA 140
XV7566D200783-VSK2 GENTIANA 150
XV7566D400783-VSK2 GENTIANA 150

Glas

X44125E58684 VSK2 - G140
X44125E58754 VSK2 - G150

„U“ Badewannenprofil

XV77780411499

Univ. Türprofil

XV75668011436

Univ. Türprofil

XV75668111436

Kunststoffprofil 2003

X81400000000

Scharnier 11A, B

X811A0000000
X811B0000000

Dichtprofil mit Abtropfleiste

X85100000001

Univ. Türprofil

XV7566D100352-VSK2 GENTIANA 140
XV7566D100328-VSK2 GENTIANA 150

Eckverbindung 5

X80500000000

Kunststoffabdichtung KA 18

X81200000001

Gebogene Türscheibe

X44125E58323
X44125E58754

Paar

- 41 -



VDP3 - 120
- 140
- 150
- 160
- 170
- 180

2. Glasscheibe

siehe Tabelle

Profil 7565

XV75650311266

Univ. Türprofil

XV75660211266

Eckverbindung 5

X80500000000

Horizontalprofil 2. Tür

siehe Tabelle

Türprofil mit Griff

XV75670211126Hauptführungsprofil "B"

siehe Tabelle

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640511266

Profil 10150

XVA1500211266

Glas

siehe Tabelle

Wandanschlussprofil

XV75700311340

Eckverbindung 6A, B

X806A0000000
X806B0000000

Paar

"T" Verbindung 2A, B

X802A0000000
X802B0000000

Paar

Kunststoffgleiter dveøí 7

Komplett

Hauptführungsprofil "A"

siehe Tabelle

Eckverbindung 3A, B

X803A0000000
X803B0000000

Eckverbindung 1A, B

X801A0000000
X801B0000000

120

140

150

160

170

180

XV75630911150

XV75636311350

XV75634311450

XV75634511550

XV75634711650

XV75634911750

XV75631011150

XV75636411350

XV75634411450

XV75634611550

XV75634811650

XV75635011750

X4Z130C88350

X4Z130C88416

X4Z130C88450

X4Z130C88483

X4Z130C88516

X4Z130C88550

X4Z130C88365

X4Z130C88431

X4Z130C88465

X4Z130C88498

X4Z130C88531

X4Z130C88565

XV75680510376

XV75681610442

XV75680610476

XV75680810509

XV75680910542

XV75681310576

XV75690310391

XV75691210457

XV75690410491

XV75690510524

XV75690610557

XV75690910591

SDP3 Hauptführungsp
rofil "A"

Hauptführungsp
rofil "B"

Glas PS und 1. Glas 2. Tür Horizontalprofil 
1. dveøí 7568

Horizontalprofil 
2. Tür 7569

Paar

- 42 -



AVDP3 - 120
- 140
- 150
- 160
- 170
- 180

2. Glasscheibe

siehe Tabelle

Profil 11128

XVB1280211266

Univ. Türprofil

XV75660211266

Eckverbindung 5

X80500000000

Horizontalprofil 2. Tür

siehe Tabelle

Türprofil mit Griff

XV75670211266Hauptführungsprofil "B"

siehe Tabelle

Hauptkonstruktionsprofil

XV75640511266

Profil 10150

XVA1500211266

Glas

siehe Tabelle

Wandanschlussprofil

XV75701411370

Eckverbindung 76A, B

X876A0000001
X876B0000001

Paar

"T" Verbindung 2A, B

X802A0000000
X802B0000000

Paar

Kunststoffgleiter 69A, B

X869A0000001
X869B0000001

Hauptführungsprofil "A"

siehe Tabelle

Eckverbindung 76A, B

X876A0000001
X876B0000001

Eckverbindung 1A, B

X801A0000000
X801B0000000

120

140

150

160

170

180

XVB1251711150

XVB1252111350

XVB1252311450

XVB1252511550

XVB1252711650

XVB1252911750

XVB1251811150

XVB1252211350

XVB1252411450

XVB1252611550

XVB1252811650

XVB1253011750

X4Z130C88350

X4Z130C88416

X4Z130C88450

X4Z130C88483

X4Z130C88516

X4Z130C88550

X4Z130C88365

X4Z130C88431

X4Z130C88465

X4Z130C88498

X4Z130C88531

X4Z130C88565

XVA0471810376

XVA0473310442

XVA0472010476

XVA0473410509

XVA0473510542

XVA0473610576

XVB1270610391

XVB1270810457

XVB1270910491

XVB1271010524

XVB1271110557

XVB1271210591

SDP3 Hauptführungs-
profil "A"

Hauptführungs-
profil "B"

Glas PS und 
1. Türe

Glas 2. Türe Horizontalprofil 
1. 10047Türe 

Horizontalprofil 
2. 11127Türe 

Paar Kunststoffgleiter 75A, B

X875A0000001
X875B0000001

Paar

Paar

Horizontalprofil einer Tür

siehe Tabelle

Paar

+
Kunststoff Eckverbindung 74A, B

X874A0000001
X874B0000001

Paar

- 43 -



Profil Nr. 7563 Profil Nr. 10612 Profil Nr. 7564 Profil Nr. 10150

Profil Nr. 7566 Profil Nr. 10047 Profil Nr. 10044 Profil Nr. 10045 Profil Nr. 8222

Profil Nr. 10101 Profil Nr. 7779 Profil Nr. 7567 Profil Nr. 7568 Profil Nr. 7569

Profil Nr. 7570 Profil Nr. 7778 Profil Nr. 7780 Profil Nr. 7788

Profil Nr. 7565 Profil Nr. 7781 Profil Nr. 8463 Profil Nr. 8150

4
2

4
4

,5

3
4

,9
7

Profil Nr. 11125 Profil Nr. 11126 Profil Nr. 11127 Profil Nr. 11128 Profil Nr. 11129

Liste der Profile Supernova 

- 44 -



Kunststoffgleiter JD70

X87000000001

Schraube M4 x 14

X90085040140

Mutter M4

X93000040025

Profil 7566

Profil 7568

Schraube M4 x 10

X90965040100

Kunststoffgleiter 7

X80700000000

Scheibe 10

X81000000000

Mutter M4

X93000040025

- 45 -



Gleiter Einschienenführungsprofil

Kunststoffgleiter JD 58

SIC: X85800000001

Passt zur SKCP4

Kunststoffgleiter J 57A, B

SIC: X857A0000001
  X857B0000001

Paar

- 46 -



Schraube M5 x 30

X90085050300

Bolzen Pivottürscharniers

X85300000000

Kunststoff Gleiter 15 F

X815F0000000

Gleiterbasis Pivottürscharniers

X85200000000

Pivotscharnier - Komplett

- 47 -



Hauptführungsprofil 7563

Scharnier einseitig

Univ. Türprofil 7566

Eckverbindung 17

X81700000000

Scharnier - Komplett

Drehgleiter

Alternative mit Doppelseitgleiter

Schraube M4 x 16      X90085040160
Mutter M4            X93000040025

Kunststoffscharnierbolzen 15C

X815C0000000

Einseitgleiter 15B

X815B0000000

Scharnierkunststoffkörper 15A

X815A0000000

Kunststoff Gleiter doppelseitig 15D

X815D0000000

- 48 -



Hauptführungsprofil - 2 Schienen
11125

Profil für feststehende Wände
11129

- 49 -



Eckverbindung Nr. 77
X87700000001

Kunststoff Gleiter 69A (B)

X869A0000001
X869B0000001

Eckverbindung Nr. 5

X80500000000

Univ. Türprofil

7566

Führungsprofil erster Tür

10047

Eckverbindung 1A, B

X801A0000000
X801B0000000

Hauptführungsprofil

11126

Profil Fatra Nr. 2127

X80000002127
Kunststoffprofil Nr. 68

X86800000000

Paar

Vertikalprofil mit Griff

7567

- 50 -



Eckverbindung 74A, B
X874A0000001
X874B0000001

Eckverbindung 76A, B
X876A0000001
X876B0000001

Horizontalprofil für Magnet

Nr. 11128

Schraube. 3,5 x 65

X97981035650

Schraube. 3,5 x 13

Kunststoff Eckverbindung 74A, B

Kunststoffgleiter 75A, B

X875A0000001
X875B0000001

Schraube M4x6 + Mutter M4

X90085040060 + X93562040022

Führungsprofil zweiter Tür

Nr. 11127

Paar

Paar

Paar

- 51 -



Schraube 3,5 x 38

X97981035380
Un. Türprofil

7566

Badewannenabtrennungsscharnier 11A, B - Paar

Oberer Teil des Scharniers 11 B

X811B0000000

Unterer Teil des Scharniers 11A

X811A0000000

- 52 -



Ersatzteilübersicht SUPERNOVA

SIC
1 St.
1 St.

SIC
1 St.
1 St.

SIC
2 St.
2 St.

SIC
4 St.
4 St.
8 St.
8 St.

SIC
1 St.
1 St.

SIC
1 St.
1 St.
1 St.
1 St.
1 St.

SIC
1 St.
1 St.
1 St.
1 St.
1 St.

SIC
1 St.
1 St.
1 St.
1 St.

SIC
1 St.
1 St. 

D000001024
X801A0000000
X801B0000000

D000001025
X802A0000000
X802B0000000

D000001026
X806A0000000
X806B0000000

D000001027
X80700000000
X81000000000
X90965040100
X93000040025

D000001028
X811A0000000
X811B0000000

D000001029
X815A0000000
X815B0000000
X815C0000000
X90085040160
X93000040025

D000001030
X815A0000000
X815D0000000
X815C0000000
X90085040160
X93000040025

D000001031
X85200000000
X815F0000000
X85300000000
X90085050300

D000001032
X857A0000001
X857B0000001

Paar
1 A
1 B

Paar
2 A
2 B

2 Paare
1 A
1 B

Komplett für 1 Tür
7 
10

Paar
11 A
11 B

Komplett
15 A
15 B
15 C

Komplett
15 A
15 D
15 C

Komplett

15 F

Paar
J57 A
J57 B

Eckverbindung

T-Verbindung

Eckverbindung

Kunststoffgleiter oval 

Badewannenabt.-Scharnier

Seitliches Drehscharnier

Mittleres Drehgleiter

Pivotscharnier

Kunststoffgleiter J57 A, B

Eckverbindung
Eckverbindung

T-Verbindung
T-Verbindung

Eckverbindung
Eckverbindung

Kunststoffgleiter
Kunststoffscheibe
Schraube M 4x100
Mutter 4

Unterer Teil des Scharniers
Oberer Teil des Scharniers

Gleitkörper
Kunststoffgleiter einseitig
Scharnierbolzen
Schraube M 4x16
Mutter M4

Gleitkörper
Doppelseitiger Gleiter
Scharnierbolzen
Schraube M 4x16
Mutter M4

Scharnierkörper "PIVOT"
Kunststoffgleiter
Pivotschenkel des Scharniers
Schraube M 5x30

Kunststoffgleiter
Kunststoffgleiter

1 A, B

2 A, B

6 A, B

7

11 A, B

15

15

- 53 -



SIC
1 St.
1 St.
1 St.

SIC
1 St.
1 St.

SIC
1 St.
1 St.
1 St.

SIC
1 St.
1 St.

SIC
1 St.
1 St.
4 St.
4 St.

SIC
1 St.
1 St.

SIC
6 St.
6 St.
4 St.
3 St.
1 St.
4 St.
4 St.
1 St.

D000001033
X85800000001
X90085040140
X93000040025

D000001034
X869A0000001
X869B0000001

D000001035
X87000000001
X90085040140
X93000040025

D000001036
X874A0000001
X874B0000001

D000001037
X875A0000001
X875B0000001
X90085040060
X93562040022

D000001038
X876A0000001
X876B0000001

D000001039
X20600080000
X94000040400
X97981035130
X80001100100
X20100026100
X8A600000000
X8A500000001
X21300120080

Komplett

Paar
69 A
69 B

Komplett
JD 70

Paar
74 A 
74 B

Komplett
75 A
75 B

Paar
76 A
76 B

Komplett

JD 58
Kunststoffgleiter

Kunststoffgleiter

Kunststoffgleiter

Kunstoffendstück  

Kunststoffgleiter KURZ

Eckverbindung LANG

Packung  SDZ 2,SDZ 3
SDOP,SDP3,VDP3, ASDP3, 
AVDP3

Kunststoffgleiter
Schraube M 4x14
Mutter M 4

Kunststoffgleiter - 1 Tür
Kunststoffgleiter - 1 Tür

Kunststoffgleiter 
Schraube  M 4x14
Mutter  M 4

Kunstoffendstück
Kunstoffendstück

Kunststoffgleiter 
Kunststoffgleiter
Schraube  M 4x6
Mutter  M 4 

Eckverbindung 
Eckverbindung 

Dübel o 8 mm
Schraube o 4/40 mm
Schraube  3,5/13 mm
Karte o 10/13 mm weiß
Bohrer o 2,6 mm
Kunststoffscheibe
Kunststoffabdeckung, weiß
Packung PE 80x120

o

JD 58

69 A, B

JD 70

74 A, B

75 A, B

76 A, B

- 54 -



SIC
6 St.
6 St.
4 St.
1 St.
4 St.
4 St.
1 St.

SIC
2 St.
6 St.
6 St.
4 St.
4 St.
1 St.
4 St.
4 St.
2 St.

SIC
2 St.
6 St.
6 St.
4 St.
4 St.
1 St.
4 St.
4 St.
2 St.

SIC
1 St.
1 St.
1 St.

D000001040
X20600080000
X94000040400
X97981035130
X20100026100
X8A600000000
X8A500000001
X21300120080

D000001041
X80400000001
X20600080000
X94000040400
X97981035130
X97981035065
X20100026100
X8A600000000
X8A500000001
X21300120080

D000001042
X87700000001
X20600080000
X94000040400
X97981035130
X97981035065
X20100026100
X8A600000000
X8A500000001
X21300120080

D000001010
X20600080000
X94000040400
X21300120080  

Komplett

Komplett

Komplett

Komplett

Packung SKCP4, SKKP6, SKKP2, SKCP 4 
Sabina, SKKP6 Sabina, SKKP2 Sabius

Packung SRV2, SRV3,SRV2 S

Packung ASRV3

Packung VS 2, VS 3,VS 5, VSK 2

Dübel o 8 mm
Schraube o 4/40 mm
Schraube  3,5/13 mm
Bohrer o 2,6 mm
Kunststoffscheibe
Kunststoffabdeckung, weiß
Packung PE 80x120

Kunststoffeckverbindung
Dübel o 8 mm
Schraube o 4/40 mm
Schraube o 3,5/13 mm
Schraube o 3,5/6,5mm
Bohrer o 2,6 mm
Kunststoffscheibe
Kunststoffabdeckung, weiß
Packung PE 80x120

Kunststoffeckverbindung 77
Dübel o 8 mm
Schraube o 4/40 mm
Schraube o 3,5/13 mm
Schraube o 3,5/6,5mm
Bohrer o 2,6 mm
Kunststoffscheibe
Kunststoffabdeckung, weiß
Packung PE 80x120

Dübel o 8 mm
Schraube o 4/40 mm
Packung PE 80x120

o

- 55 -



1
4
0

8
2
0
1
2

RAVAK SLOVAKIA spol. s r.o., Einsteinova 11, 851 01  Bratislava
Tel.: 02 444 550 01, Fax: 02 444 550 02, E-mail: obchod@ravak.sk, www.ravak.sk

RAVAK Vertrieb Österreich, Ufergasse 56, A3500 Krems, Österreich
Tel.: 0043 676 / 731 2206, Fax: 0043 2742 / 222 333 2743, E-Mail: office@ravak.at

Der Hersteller behält sich das Recht einer Weiterentwicklung, sowie einer Anpassung der Preise vor. Druckfehler vorbehalten.


	Stránka 1
	2: SKKP6
	3: SKKP6
	4: SKKP6
	5: SKKP6 - sabina
	6: SKCP 4
	7: SKCP4 FREE
	8: SKCP4
	9: SKCP4 - sabina
	Stránka 10
	Stránka 11
	Stránka 12
	13: SKKP2
	14: SKKP2
	15: SKKP2 - sabius
	16: SRV2
	17: SRV2
	18: SRV3
	19: ASRV3
	20: SKHP6
	21: SDP3
	22: ASDP3
	23: SDZ2
	24: SDZ3
	25: SDOP70
	26: SDOP
	27: PSS
	28: APSS
	Stránka 29
	Stránka 30
	Stránka 31
	Stránka 32
	Stránka 33
	Stránka 34
	Stránka 35
	Stránka 36
	Stránka 37
	38: seznam profilů
	Stránka 39
	40: detaily
	41: detaily
	42: detaily
	Stránka 43
	Stránka 44
	Stránka 45
	Stránka 46
	Stránka 47
	Stránka 48
	Stránka 49
	Stránka 50

